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Introduction

Modular gas insulated switchgears, designed
for distribution systems, are manufactured
at the levels of rated voltage of 38.5 kv, rated
current of 630 A for switching equipments and
1250 A for busbar, 16 kA rated short-time cur-
rent. All switching equipments are in a Cr-Ni
stainless steel tank filled with SF, gas and the
connections of the busbar are solid insulated
systems that the best and the latest technol-
ogy of gas insulated switchgears.

Introduction

Les cellules modulaires isolées au gaz (GIS)
pour les systemes de distribution sont fab-
riques pour des tensions nominales jusqu'a
38.5 kV, des courants nominales jusqu'a 630 A
pour linterruption, 1250 A pour le jeu de barres
et 16 kA de courant de court-circuit. Toutes les
équipments de contact sont logés dans une
enceinte en Cr-Ni inoxydable remplie de gaz
SF, et pour les jeu de barres la derniere et la
meilleure technologie, qui est le systéme de
barre solides, est utilisér.

Girig

Dagitim sebekeleri icin tasarlanmis moduler
gaz izoleli hiicreler olup, 38.5 KV anma gerilimi,
630 A anahtarlama ve 1250 A ana bara anma
akimi, 16 kA kisa sureli ariza akimi degerleri icin
Uretilmektedir. Tum anahtarlama elemanlari
SF, gazi doldurulmus Cr-Ni alasiml paslanmaz
sactan imal bir tank igerisinde bulunmakta
olup, ana bara baglantilar gaz izoleli hicre
teknolojisinin - geldigi son nokta olan kati
yalitimli teknolojiile saglanmaktadir.

Technical Specifications / Spécifications Techniques / Teknik Ozellikler

General / Générales / Genel

IEC 62271-200

Rated Voltage / Tension Nominale / Anma Gerilimi [kV] 36 (38.5%)
Rated Current / Courant Nominal / Anma Akimi [A]
Busbar / Barres / Ana Bara 1250
Switchgear / Cellule / Hicre 630
Internal Arc Withstand Current / Tenue & 'Arc Interne / I Ark Dayanimi (kA] (1s) 16
Rated Frequency / Fréquence / Anma Frekansi [Hz] 50/ 60
Rated Power Frequency Withstand Voltage / Tension De Tenue A/ Anma Dayanim Gerilimi
[kV](50 Hz 1m) 70 (80%)
Impulse Withstand Voltage / Tension De Tenue A L'onde De Choc / Darbe Dayanim Gerilimi KV 170 (180%)

Ambient Temperature / Température / Ortam Sicakligi [°C]

-10/ +40 (+55**)

IP Class (Energized Parts/Switchgear) / Classe IP (Parties Sous Itension/Cellule) / IP Sinifi (Enerjili

Bolumler/Hucre) G
IEC Classification / Classifications IEC / IEC Siniflandirmasi
Loss of Service Continuity / Perte de Continuité de Service / Servis Surekliligi Kaybi LSC2A

Partition Class / Classe de Séparation / Bolmelendirme Sinifi

IAC Class / Classe IAC / IAC Sinifi

16 kA, 1s, AFL

Accessibilty / Accessibilité / Erisilebilirlik

Busbar / Barres / Ana Bara

Accessible / Accessible / Erisilebilir

PM - Partition Metal / Séparation par Métal / Metal Bolmelendirme

Load Break Switch, Circuit Breaker / Interrupteur, Disjoncteur / Yik Ayirici, Kesici

Non-Accessible / Non-Accessible / Erisilemez

Cable and Fuses / Cables et Fuses / Kablo ve Sigorta

Interlocked-based (Optionally procedure-based)
Interverrouillage (Serrure a clé optionelle)
Kilit kontrollt (Opsiyonel olarak isleme bagl)
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Incoming-Outgoing Switchgear
with Load Break Switch

This type of switchgear has the ability
of switching load current up to 630 A
and earthing the outgoing circuit.
It is used in branch or ring network
feeders, where the protection is not
required, for switching under load
current and earthing the circuit.

Transformer Protection Switchgear
with Load Break Switch-Fuse
Combination

It is designed for switching and pro-
tection of a transformer. Used load
break switch has the ability of switch-
ing the load and fault currents up to
630 A. When a fault current occurs in
MV circuit, load break switch and fuse
interrupt the fault current by working
together. Interruption alarms and the
faults in the LV panel are transferred
to fault indicator and this equipment
is provided as standard equipment.

Incoming-Outgoing or
Transformer Protection Switchgear
with Vacuum Circuit Breaker-Relay
Combination

This switchgear is used in incoming
and outgoing ring feeders, where
the protection is required, and for
protection of transformer. Beside the
ability of switching load currents up to
630 A and earthing the cable line, this
also can break the fault currents and
short circuit currents. This switchgear
includes vacuum circuit breaker,
3-position load break switch, toroidal
current transformer and secondary
protection and control equipments.

Cable Connection Switchgear
This type of switchgear is designed
for connecting the cable to the bus-
bar directly in safety. Does not in-
clude any switching equiment.
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Measuring Switchgear

Cellule Interrupteur-Sectionneur

La cellule avec interrupteur sert prin-
cipalement & couper et a ouvrir les
courants de charge jusqu'a 630 Aeta
mettre a la terre le courant de départ.
Elle sert de cellule d'alimentation pour
ouvrir-fermer sous charge et pour la
mise a la terre dans les circuits ring
ou de dérivation ol la protection n'est
pas demandée.

Cellule Combination
Interrupteur-Section et Fusibles

La cellule avec le combination
dinterrupteur et fusibles, sert princi-
pallement & la protection des trans-
formateurs. Linterrupteur utilisé per-
met la commutation des charges et
des courants de panne ayant une
intensité nominale jusqu'a 630 A. En
équipments standards les indicateurs
de defauts sont installés sur la partie
BT et tout défaut sur le circuit MT est
signalé.

Cellule de Protection Générale
Avec Disjoncteur

Cette cellule peut étre utilisée comme
Arrivée/Départ  des  alimentations
boucle et lalimentation de trans-
formateur ou la protection est de-
mandée. Elle sert a ouvrir et fermer
les charges jusqu'd 630 A et pour la
mise & la terre des cables. Elle est
equipée d'un disjoncteur a vide, d'un
interrupteur a 3 positions, d'un trans-
formateur de courant toroidal et des
équipements de protection et de con-
tréle secondaire.

Cellule de Raccordement

Des Cables

Une cellule raccordement est con-
cues pour le raccordement des cd-
bles directement sur le jeu de barres.
Elle ne contient pas délement de
coupure.

Cellule de Mesure
Courant-Tension

Yiik Ayiricil Girig-Cikis Hiicresi
Anma akimi 630 A'e kadar olan yuk
akimlarini agma, kapama ve ¢ikis
devresini  topraklama  &zelligine
sahipti. Ring ya da dal-budak
sebekelerde, koruma islevi gerek-
meyen yerlerde yuk altinda acma-
kapama ve topraklama manevrasi
yapabilen hat fideri olarak kullanilir

Yik Ayiricisi-Sigorta Bilesigi ile
Transformatér Koruma Hicresi
Transformatér korumasi ve anah-
tarlamasi icin - dizayn  edilmistir.
YUk ayricisi 630 A'e kadar olan yuk-
leri ve ariza akimlarini kesebili. OG
devresinde meydana gelebilecek bir
ariza akiminda, sigorta yuk ayiricisi
ile beraber calisarak ariza akimini
kesmektedir.  Korunacak  transfor-
mator glctne bakimaksizin agma
ve ihbarlar ve AG panosundan ge-
lebilecek arizalar skl ariza gésterge
dizenegine tasinmis olup, standart
ekipman olarak sunulmaktadir.

Vakum Kesici-Role Bilesigi ile
Girig-Cikig Hiicresi veya
Transformatdr Koruma Hiicresi
Koruma fonksiyonu gereken besleme
hatti giris-cikislari ve transformatér
fiderleri icin kullanilir. Anma  akimi
630 A'e kadar yukleri agma-kapama
ve kablo hatti topraklama islevi ile
birlikte ariza akimlarini kesme islevi
gordr. Vakum kesicisi, 3 pozisyonlu
yuk aynicisi, toroid akim  transfor-
matorl ve sekonder koruma-kontrol
ekipmanlarinrigerir.

Kablo Baglama Huicresi

Guvenli bir sekilde dogrudan ana
baraya baglanti yapilabilmesi amaci
ile dizenlenmis bir hiicredir. Herhangi
bir anahtarlama elemani icermez.

Akim-Gerilim Olgii Hiicresi

2100

All dimensions are mm.

Toutes les dimensions sont en mm.

Tum olgtler mm cinsindendir.

This type of switchgear is de-
signed for current and voltage
measuring for gas insulated
switchgears and is a kind of
air insulated switchgear that
covers the measuring type
current and voltage trans-
formers. Does not include any
switching equiment.

Ces cellules isolées a I'air sont
congues pour la mesure de
lintensité du courant et de la
tension des cellules isolées au
gas. Elles ne contiennent pas
d'élement de coupure.

Gaz izoleli htcrelerde akim-
gerilim olct devresi istekleri
icin dizayn edilmis ve 6lcu tipi
akim-gerilim  transformator-
leri icin bir tir hava izoleli
hicredir. Herhangi bir anah-
tarlama elemanticermez.
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Solid Insulated Busbar / Les Barres d Isolation Solides

/ Kati Yalitimh Bara

Modularity / Modularité / Modiilerlik

There is no end of the modu-
larity, can be added how
many units you need.

Pas de limite avec la modu-
larité. Vous pouvez ajouter
autant de cellules que vous
désirez.

Moddlerligin -~ sinin yok|
ihtiyaciniz kadar hticre
lenebilir.

Elastic Busbar / Elasticité / Elastik Ana Bara

Solid insulated busbar system
is highly recommended for
ground collapses and earth-
quakes risky areas.

Les Barres & isolation solide
sont hautement recomman-
dées pour les endroits avec
risque deffondrement ou
tremblements de terre.

Kati yalitimli ana bara siste|
cokme ve deprem riskinin
dugu yerlerde ozellikle ta
ye edilir

Design Flexibility / Flexibilité de Conception / Tasarim Esnekligi

That new technology brings
endless thought. Especially
the solid insulated busbar
connections are avoiding the
limits of classical connections.

La nouvelle techologie de
barres & isolation solides
donne & la distribution
d'énergie un aspect plus inté-
ressant. Les barres @ isolation
solides enlevenet les limites
des connactions classiques.

Bu yeni teknoloji sinirsiz
dustince getirdi. Kati yali-
timli ana bara baglantilar,
Klasik baglanti tiplerinin ne-
den oldugu uygulama kisit-
lamalarini ortadan kaldirir.

Hands Free / Touchez sans Risques / Dokunulabilirlik

You can touch the solid in-
sulated busbars when the
system energized. All outside
of the solid insulated busbars
covered with semi-conductor
and earthed.

Vous pouvez touchez les
barres & isolation  solide
sous-tension sans aucun ris-
que. L'extérieur de toutes les
barres a isolation solide est
couvert d'un semi conducteur
et est mis d la terre.

Kati yalitmh ana  baraya,
enerjiliyken bile dokunabilirsi-
niz. Kati yalitimli ana baranin
tum dis ylzeyi yan iletkenle
kaplanmis ve topraklanmistir.
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Direct Connection / Connexion Directe / Dogrudan Baglanti

Si nécessaire des cables MT
peuvent directment étre con-
nectés aux barres dans une
cellule de connection.

Gerektiginde, OG kablolari
bir baglanti hicresi icinde
dogrudan  ana  baraya
baglanabilir.

If necessary, MV cables can
be connected directly to
the busbars in a connection
module.

J
Totally Gas Insulated Busbar Section / Barre Totalement Isolée au Gaz
/ Gaz Yalitimh Anabara Bélmesi
However the solid insulated  D'habitude il est demandé de  Genel olarak kati yalitimli ana
busbars are placed in the air,  placer les barres & isolation  baralarin hava icinde oldugu
also we have a solution with  solides dans [air. Par contre,  belirtilse de, istenirse tamami
gas filled busbar compart- ¢ la demande, nous avons la gaz yalitimliana bara bélmesi
ment if requested. possiblité de les placer dans  ¢6zimu de sunulmaktadir.
un compartement  rempli
avec du daz SF,.
_J/
Fast & Easy Assemble-Disassemble / Connection et Déconnection Facile et Rapide
/ Hizli ve Kolay Montaj-Demontaj
Unscrew the solid insulated  Déconnectez les barres ¢ iso-  Kati yalitimli ana baralar ve
busbars and its connectors at  lation solides et les connec-  hicrenin Ust kisminda  bu-
the top of the switchgear. tions sur la partie supérieure  lunan  baglanti  elemanlari
de la cellule. sokuldr.
Pull the switchgear out Tirezla cellule vers l'extérieure.  Hucre disari cekilir.
Take the switchgear out com-  Sortez completement la cel-  Hicre tamamen disar alinir
pletely. lule en dehors. Tum bu islemler 30 dakikadan
All these operations takes just ~ Toutes ces opérations durent  kisa bir stirede tarmamlanir
less than 30 minutes. moins de 30mn.
J/
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